

ZP/10/2009

Odpowiedzi na pytania oferentów

dot: postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na budowę sali sportowej przy Szkole Podstawowej w Sierakowicach

Działając zgodnie z art. 38 ustawy – Prawo zamówień publicznych – oraz zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia przekazujemy pytania oferentów wraz z odpowiedziami Zamawiającego.

Pytanie Nr 1 :

Zamawiający postawił wymagania w pkt. IV pkt. 2 b) Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia tj. wykonanie w ostatnich pięciu latach co najmniej 2 roboty budowlane w zakresie budowy sali lub hal sportowych, czy Zamawiający uzna za spełniony powyższy wymóg przedstawienie referencji na budowę jednej lecz pełnowymiarowej hali sportowej 23,00 x 44,50 m wraz z zapleczem szatniowym i magazynowym na kwotę powyżej 5.000.000,00 zł brutto?

Odpowiedź do pytania nr 1:

Warunki określone przez Zamawiającego w pkt. IV pkt. 2 b) Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczące potwierdzenia w formie referencji wykonania robót budowlanych w zakresie budowy sali lub hali sportowych pozostają bez zmian.

Zamawiający wymaga spełnienia tego warunku poprzez udokumentowanie załączonymi potwierdzeniami budowę co najmniej 2 sali lub hali sportowych w okresie ostatnich 5 lat lub w okresie krótszym, jeżeli okres prowadzenia działalności przez Wykonawcę jest krótszy.

Pytanie Nr 2:

Proszę o wyjaśnienie treści zapisu SIWZ dotyczącego zaświadczenia o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej tj. zapisu: o aktualności dokumentu decyduje wyłącznie data jego wystawienia, a nie data potwierdzenia jego aktualizacji.

Wpis do ewidencji działalności gospodarczej jest wydawany przez właściwe urzędy przy rozpoczęciu działalności gospodarczej oraz przy dokonywaniu zmian.

Aktualizacja wpisu wiąże się z dokonaniem zmian, a poświadczenie aktualności wpisu dokonywane jest na kserokopii wpisu, pieczętka o treści: „Urząd.....stwierdza, że Pan.....zam.....posiada aktualny wpis do ewidencji działalności gospodarczej. Miejscowość dnia.....”.

Informowaliśmy się w miejscowym Urzędzie Gminy w w/w sprawie, poinformowano nas, że wydanie zaświadczenia z aktualną datą jest możliwe tylko przy dokonywaniu zmian lub likwidacji działalności, a nasza firma nie dokonuje żadnej z tych czynności.

W związku z powyższym proszę o dokonanie zmiany w SIWZ.

Pytanie Nr 3: (związane z pytaniem Nr 2)

W uzupełnieniu pisma nr 345/2009 proszę o wyjaśnienie czy zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej wydane przez Urząd Gminy o treści:

Pieczęć Urzędu

Miejscowość data aktualna

„Zaświadczam, że Pannazwa firmy z siedzibą.....
jest wpisany do ewidencji działalności gospodarczej pod nr..... prowadzonej przez Urząd
.....”

Podpis

spełnia wymagania Zamawiającego co do aktualnego wpisu zamieszczone w SIWZ?

Odpowiedź do pytania nr 2 i nr 3:

W myśl art. 7h ustawy z dnia 19 listopada 1999r.- Prawo działalności gospodarczej – (Dz.U. Z 1999r. Nr 101 poz. 1178 z późn.zm.) w sprawach nie uregulowanych w przepisach w/w ustawy stosuje się przepisy kodeksu postępowania administracyjnego.

Mając na uwadze powyższe odesłanie do zaistniałej sytuacji ma zastosowanie art. 217 KPA, w myśl którego organ administracji publicznej wydaje zaświadczenie na żądanie osoby ubiegającej się o zaświadczenie.

Zaświadczenie wydaje się jeżeli:

urzędowego poświadczenia określonych faktów lub stanu prawnego wymaga przepis prawa.

W rozpatrywanej sytuacji rozporządzenie Prezesa Rady Ministrów z dnia 19 maja 2006r.

W sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy oraz form w jakich te dokumenty mogą być składane w § 1 określono, iż jednym z tych dokumentów jest aktualny odpis z właściwego rejestru albo aktualne zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej wystawione nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania wniosku.

Istnieje zatem samoistna podstawa do wydania aktualnego zaświadczenia o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej.

Proponowany przez oferenta w piśmie wzór zaświadczenia może zostać uznany przez Zamawiającego jeżeli będzie spełniał wszystkie elementy jakie znajdują się w zaświadczeniu o prowadzeniu działalności gospodarczej tzn. Datę rozpoczęcia działalności gospodarczej, numer z rejestru, osoby prowadzące tę działalność i przedmiot prowadzonej działalności gospodarczej.

Pytanie Nr 4:

Prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót instalacji elektrycznych dla w/w zadania o zestawienie materiałów. Załączony do specyfikacji istotnych warunków zamówienia projekt wykonawczy instalacji elektrycznych oraz opis techniczny uniemożliwia precyzyjne wyliczenie poszczególnych ilości danych materiałów, a tym samym uniemożliwia dokładną wycenę kosztorysowa tego elementu.

Odpowiedź do pytania nr 4:

Zamawiający na stronie internetowej – BIP Zamawiającego – zamieścił, jako materiał pomocniczy, zestawienie materiałów do przedmiaru na roboty elektryczne.

Zmiana zapisów w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Zamawiający dokonał zmiany zapisów w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez wprowadzenie do rozdziału V “Wykaz oświadczeń i dokumentów jakie mają dostarczyć Wykonawcy w celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu” punktu nr 8 o treści:

“ Kosztorys ofertowy”

Rozdzielnik:

BIP

a/a